Objekt: Terra Sigillata Napf 2

Museum: Museum Im Alten Rathaus
Grünstadt
Hauptstraße 84
67269 Grünstadt
av.gruenstadt.leiningerland@gmail.com

Sammlung: Römerzeit (Museum Grünstadt)
Inventarnummer: 1406

Beschreibung

Runder Napf aus roter Terra Sigillata, fragmentiert, auf einer Seite fehlt die obere Hälfte. 2020 aus Scherben im Museumsmagazin komplett neu zusammengesetzt. Innen im Boden Töpferstempel eingedrückt, beschädigt. Trägt innen eine unbeschriftete alte Registraturmarke des Altertumsvereins Grünstadt, vom Anfang des 20. Jahrhunderts.

Von Hand außen auf die Laibung geschrieben: "zu 182". Demnach Teil der Nr. 182, von 1906, im alten Einlaufbuch: "89 Terra Sigillata Scherben" (ohne Vermerk der genauen Herkunft und des Schenkers). Wahrscheinlich von Sausenheim, wo in dieser Zeit der Vereinsvorsitzende wohnte und haufenweise römische Scherben ausgegraben wurden.

Altbestand des 1903 gegründeten Altertumsvereins Grünstadt.

Grunddaten

Material/Technik: Terra Sigillata, rot

Maße: Höhe: 5,8 cm. Durchmesser: 12,7 cm.

Ereignisse

[Geographischer wann

Bezug]

wer

wo Grünstadt

[Zeitbezug] wann 30 v. Chr.-375 n. Chr.

wer

WO

Schlagworte

- Gefäß
- Keramikgefäß
- Napf
- Römische Kaiserzeit
- Römische Keramik
- Römische Kultur
- Schale (Gefäß)
- Terra Sigillata
- Tongefäß
- Töpferstempel